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Πανήγυρις Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννου Προδρόμου 
Τυχερού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Την Παρασκευή 29 Αυγούστου 2025, η Εκκλησία μας εόρτασε 
την μνήμη της αποτομής της Τιμίας Κεφαλής του Αγίου 
Ιωάννου του Προδρόμου. Στην Μητρόπολη Αλεξανδρουπόλεως 
πανηγύρισε ο Ιερός Ναός του Αγίου Ιωάννου στο Τυχερό.

Το απόγευμα της Πέμπτης 28 Αυγούστου, τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός της 
εορτής και στη συνέχεια έγινε η λιτανεία με την εικόνα του Αγίου στους δρόμους 
του Τυχερού.

Ανήμερα της εορτής τελέσθηκε ο Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία από 
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τον Μητροπολίτη κ. Άνθιμο. Πλήθος κόσμου συμμετείχε στην πανήγυρη τιμώντας 
την μνήμη του Τιμίου Προδρόμου. Παρόντες ήταν ο βουλευτής Έβρου κ. 
Αναστάσιος Δημοσχάκης, ο αντιπεριφερειάρχης κ. Ευάγγελος Πουλιλιός, ο 
διοικητής της 50ης Μηχανοκίνητης Ταξιαρχίας κ. Δημήτριος Λυμπερέας, ο οποίος 
δέχθηκε και τις ευχαριστίες του Μητροπολίτη για τη συμβολή του στρατού μας 
στην άψογη διοργάνωση της πανηγύρεως, ο Δήμαρχος Σουφλίου κ. Παναγιώτης 
Καλακίκος, ο πρόεδρος του Τυχερού κ. Άγγελος Ζαπάρτας καθώς και εκπρόσωποι 
υπολοίπων τοπικών αρχών.

Πριν την απόλυση ο Ποιμενάρχης μίλησε προς το εκκλησίασμα και αναφέρθηκε 
στον άδικο θάνατο του Τιμίου Προδρόμου και στην μετάνοια που δίδασκε ο 
Μεγάλος Προφήτης καθώς και πως πρέπει να την καλλιεργούμε στην 
καθημερινότητά μας αυτή την μετάνοια. «Η Εκκλησία μας προβάλλει τα γεγονότα 
της σημερινής εορτής μόνο και μόνο για να καταλάβουμε πόσο χαμηλά μπορούμε 
να πέσουμε. Είναι γνωστό πως ο άνθρωπος βρίσκεται πολύ κοντά στο να γίνει 
Θεός ή θηρίο. Αυτό μας διδάσκει το γεγονός του αποκεφαλισμού του Αγίου 
Ιωάννου του Προδρόμου» σημείωσε ο Μητροπολίτης και συμπλήρωσε:

«Ο σημερινός άνθρωπος, δυστυχώς, δεν έχει εμπιστοσύνη σε κανέναν. Και γιατί 
συμβαίνει αυτό; Διότι οι άνθρωποι έχουμε διώξει από την ζωή μας τον Χριστό. Δεν 
υπολογίζουμε την παρουσία του Χριστού, δεν φοβόμαστε για την ψυχή μας, δεν 
αγωνιούμε για την αξιοπρέπεια του άλλου. Τον τσαλαπατάμε τον άλλον σήμερα. 
Κάπως έτσι οδηγούμαστε στο να μείνουμε μόνοι μας, φοβισμένοι και 
τρομοκρατημένοι. Ο Χριστός μας ζητά να ζήσουμε εδώ, στην επίγεια ζωή μας, με 
χαρά και αγάπη.

Ποιος, όμως, έχει σήμερα αγάπη; Δεν μας απομένει κάτι άλλο από το να 
διδασκόμαστε από αυτά τα παραδείγματα, όπως αυτά τα γεγονότα που βλέπουμε 
με τον αποκεφαλισμό του Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου, για να λυτρωθούμε από 
τα πάθη και για να μην κάνουμε τα ίδια λάθη. Και πρέπει να είμαστε βέβαιοι ότι 
δεν είναι λάθος που μιλάει η Εκκλησία μας για το ποίμνιο του Χριστού, ο οποίος 
μας διαβεβαιώνει ότι στο τέλος θα επικρατήσουν τα πρόβατα έναντι των λύκων. 
Ας παραδειγματιστούμε από την ζωή του Αγίου Ιωάννη και να βρισκόμαστε πάντα 
κοντά στον Χριστό μας».
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